

În atenția personalului auxiliar din cadrul parchetelor

Prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1588 din 15.12.2016 a fost aprobat *Programul de formare profesională continuă a personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea pentru anul 2017*, program care cuprinde mai multe sesiuni de învățământ la distanță (eLearning), printre care și la disciplina “Limba română”.

În acest sens, aducem la cunoștința grefierilor din cadrul parchetelor, care doresc să participe la acest program de formare la distanță, că au posibilitatea de a se înscrie la cursul de ***“Limba română. Lexicul românesc actual. Tipuri de erori lexico-semantice – parchete 2017”***, în perioada ***25 septembrie – 1 octombrie 2017***, cursul urmând a se derula în perioada ***2 – 22 octombrie 2017***, timp în care trebuie parcurs în întregime.

Pentru ca înscrierea la această formă de pregătire profesională să fie lesne de efectuat, vă rugăm să urmați pașii indicați în anexă, adresându-vă rugămintea ca orice fel de probleme legate de accesarea și parcurgerea cursului să ne fie comunicate în cel mai scurt timp la următoarea adresă de e-mail: eLearningformarecontinua@gmail.com.

Menționăm că derularea sesiunii de pregătire în forma învățământului la distanță se va desfășura după următorul calendar:

- **Înscrierea la curs - în perioada 25 septembrie – 1 octombrie 2017;**
- **Parcurgerea cursului - în perioada 2 – 22 octombrie 2017;**
- **Testarea - în perioada 23 – 25 octombrie 2017.**

Dorim să vă comunicăm faptul că, pentru a facilita eliberarea adeverințelor de participare și pentru a se evita folosirea platformei de către alte persoane, neparticipante la curs, odată cu instrucțiunile de înscriere și accesare a platformei, veți primi și o cerere tip de înscriere la curs, pe care o veți completa și o veți trimite Școlii însoțită de avizul primului-grefier/grefierului-șef.

Totodată, dorim să vă reamintim că, potrivit dispozițiilor art. 29 din Legea nr. 567/2004, astfel cum a fost modificată, aveți obligația de a participa cel puțin o dată la 5 ani la o formă de perfecționare continuă, organizată de către Școala Națională de Grefieri.

***Director adjunct,
Judecător AMALIA ANDONE-BONTAȘ***